

# 夜

新民晚报  
12  
2019年  
4月27日  
星期六

SAT  
买手

影音

流连

潮店

格调

悦动

味道

视觉设计：戚黎明  
本版编辑：王蕾

嗨,这位同志!请摆正你的位置,在家你不过是个“仆人”,我们喵主子、汪星人才是主人。

自从家里多了猫猫狗狗,有没有觉得你的家庭地位急剧下降?原以为能过上晒着阳光逗着狗狗的惬意生活,没想到残酷的现实却是伺候着“主子们”的吃喝拉撒。

你知道一名优秀的“铲屎官”应该具备哪些素质吗?首先,准备好营养丰富的一日三餐;

其次,每天都要把它们的家收拾得干干净净;第三,安排好花样百出的逗乐游戏;第四,一旦遇到“主子”身体不适,一定要及时送医就诊;第五……总之,就是吃喝玩乐一样都不能少。

就像是家里多了小宝宝一样,养狗撸猫的日子除了有点儿辛苦,更多的还是满足和快乐。对于孤独的现代人来说,它们是宠物,

是朋友,也是情感的寄托。

《2018年中国宠物行业白皮书》显示,2018年中国宠物(犬猫)消费市场规模达到1708亿元,同比增长27%。中国城镇养狗、养猫人数达5648万,全国城镇犬猫数量达到9149万只。庞大的宠物用品市场背后,是愈发个性化、精细化、智能化的行业趋势和一个个“爱宠如命”的“铲屎官”。



Wanpy漏食洁齿球

## 喵星人汪星人

# 主人为你扫货啦

◆ 张钰芸



狗粮



猫粮



CatS室内猫家具



猫狗通用浴缸

智能产品  
改变  
宠物生活

科技  
不仅改变了  
我们的

生活,也改变了宠物的

生活。在此次展会中,宠物用品呈现智能化高端化趋势。小佩作为宠物智能化先锋品牌,就把智能喂食器、恒温宠物窝等高科技产品带到现场。

“天猫精灵,立即出3份粮。”“好的,已经出粮成功。”天猫精灵叠加小佩智能喂食器,让语音控制成为现实。如果你不在家,则能通过手机APP,远程操控,定时定量给宠物喂食或加餐。“根据宠物的年龄和体重,APP可以提供喂食方案,你也可以自己制定喂食的量和频次。”工作人员告诉记者,APP上还能显示粮食是否充足,干燥剂是否需要更换等信息。此外,可以软化水质、智能恒温的智能饮水机,实时调节冷暖干湿,还能利用高敏红外传感器了解宠物休憩情况的智能宠物窝等,都将在展会上展示。

解决了吃喝问题,“铲屎官”最大的任务上线了,铲屎。被称为猫厕所中的劳斯莱斯,CatGenie猫洁易可以提供一站式告别铲屎官生涯的解决方案。据介绍,它具备自动铲屎、自动清洗、自动杀菌消毒、自动除臭烘干猫砂等多项全自动功能,还有独家专有清洗液,以及可水洗、可降解、可食用的猫砂。

拉完了臭臭,泡个澡如何?希伯艾玛HeberEmma宠物SPA浴缸,采用新型ABS工程材料一次性成型,缸体设计贴合人体工程学高度为95cm,冲浪按摩、泡泡浴、牛奶浴、梦幻彩灯等SPA功能一应俱全,还能避免“铲屎官”弯腰洗澡时腰肌劳损。泡好了SPA,烘干毛毛,再用Buttercut电剪,修剪一个帅气造型,想必“主子们”心里只有两个字:完美。

猫洁易



猫厕所

宠物用品琳琅满目,要看更多的小动物,上海动物园走一个吧。扫描二维码,关注本报微信“依好上海”,回复关键词“动物园”,上海动物园的新园区哈好白相!欢迎给我们留言,你的内容有机会在报纸和微信上亮相哦!



申之魅

好吃还不够  
要能“食补”

“吃好吃的”是宠物狗、猫的重要追求!宠物口粮是宠博会的重要展览板块之一,国产、进口等多个品牌都拿出了最新拳头产品。

中宠股份研发推出的Wanpy鲜肉羹是一款差异化的湿粮新品。作为一款羹状湿粮,肉质细腻丝滑,易舔食和消化,能帮助维护猫咪的肠道健康。对“挑食”的猫咪来说,还有多款口味可供选择,例如三文鱼+海带、金枪鱼+丁香鱼、鸡肉+小银鱼等,和干粮拌在一起吃,补充水分的同时可增加食欲。包装袋口的加嘴设计,方便挤出,易于存放,很方便使用。

刚出生的小狗狗吃什么?奶糕应该是最好的选择。针对不同体型的狗狗,皇家推出了三款奶糕,营养成分堪比母乳,可以增强幼犬的消化安全性,提高抵抗力。“刚断奶的幼犬还咬不动狗粮,肠胃又很敏感,奶糕很适合它们。”工作人员说,根据幼犬体型定制的三角形或圆形颗粒,在经过温水浸泡后,形状和硬度都适合幼犬乳牙咀嚼,里面还含有法国专利的抗氧化复合物CELT,可提高抵抗力,怀孕后期和哺乳期的母犬也可以吃。

关爱了小的,也别忘了老的。冠能带来的一款7岁以上成年期犬粮,可以为老年犬的大脑赋能,堪称“食补”。研究发现,从7岁开始,狗狗大脑中的葡萄糖代谢开始发生变化,可能影响它的记忆能力、学习能力、认知水平和决断能力。而添加了MCTs(中链甘油三酯)的犬粮,可通过分解MCTs,转变为一种替代葡萄糖分解物的能源,为大脑提供能量,提升狗狗大脑的机敏性、反应速度及能力。这款犬粮还特别添加Omega-3脂肪酸,有助老年犬保持关节健康。

猫主子也有  
专属  
“惊喜盒子”

对于朝九晚五的上班族来说,白天大部分时间都是宠物独自在家,它无聊的时候,用什么来消磨时间呢?为了避免它们拿沙发磨爪子,缓解它们的烦躁和焦虑,准备好玩具可是很重要的。

玩耍、磨牙、洁齿、食用,四大功能集合一身的球球是什么样子的?Wanpy漏食洁齿球就能让狗狗独处不寂寞。球体本身是由玉米淀粉、马铃薯淀粉、豌豆分离蛋白、木薯淀粉、奶酪粉等组成的,在里面装上鸡肉牛肝粒,就能让狗狗围着它快乐打转啦!此外,这款漏食球里还添加了天然茶多酚成分,能降低口腔异味、磨牙去垢、清洁牙齿,做一条口气清新的健康狗狗。

MollyBox魔力猫盒



还记得曾经大火的“订阅盒子”吗?订阅一整年,每个月都会寄来一个美妆盒子,“盲订”中带来惊喜。如今,这样子的惊喜盒子不仅属于女主人,你家的猫咪也可以拥有。此次展会上出现的MollyBox魔力猫盒,就是订阅制的猫粮套盒,除了一款自选主粮,还有多款惊喜搭配,包括罐头、零食、玩具、用品、纸箱猫抓板凳。这些全球好物每月送来一次,足以把猫主子哄得开开心心啦!

打上猫咪标签的家具要不要来一套?足以把你家改造成它们的乐园。CatS室内猫家具的创始人就是一名“猫奴”,因此创意开发了多个系列的猫咪和主人共处的家具。除了涵盖猫咪日常使用的猫厕所、猫爬架之外,还有人猫共用的沙发、茶几、书架等。在这样的家里,“你陪我长大,我陪你到老”。

本版图片均由采访对象提供



小佩智能喂食器